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WYKRESY PREZENTUJĄ 

WYNIKI BADANIA Z MAJA 2006 roku NT. OGÓLNEGO 

STANU BEZPIECZEŃSTWA W POLSCE I W MIEJSCU 

ZAMIESZKANIA ORAZ POCZUCIA ZAGROŻENIA 

PRZESTĘPCZOŚCIĄ WOBEC SIEBIE I NAJBLIŻSZEJ 

RODZINY  
 

 

 

Czy, Pana(i) zdaniem, Polska jest krajem, w którym żyje się bezpiecznie? 
 

4%

43%
53%

Nie Tak Trudno powiedzieć

 
   Źródło: CBOS 1 - 4 kwietnia 2006 roku, N- 1025  
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Czy miejsce, w którym Pan(i) mieszka, można nazwać bezpiecznym i 
spokojnym? 

1%

78%

21%

Nie Tak Trudno powiedzieć

 
   Źródło: CBOS 1 - 4 kwietnia 2006 roku, N- 1025  

 
 
 
 
 
 

Czy obawia się Pan(i) tego, że może się stać ofiarą przestępstwa? 
 

2%

9%

46% 32%

11%

W ogóle się tego nie obawiam
Raczej się tego obawiam
Obawiam się, ale nie tak bardzo
Bardzo się tego obawiam
Trudno powiedzieć

 
   Źródło: CBOS 1 - 4 kwietnia 2006 roku, N- 1025  
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Niezależnie od tego, czy obawia się Pan(i) o siebie samego, to czy obawia się 
Pan(i), że ofiarą przestępstwa może stać się ktoś z Pana(i) najbliższej 

rodziny? 

2%

19%

45%

28%

6%

W ogóle się tego nie obawiam
Raczej się tego obawiam
Obawiam się, ale nie tak bardzo
Bardzo się tego obawiam
Trudno powiedzieć

 
   Źródło: CBOS 1 - 4 kwietnia 2006 roku, N- 1025  

 
 


